
道の駅 すばしり （道の駅利用者の声） 別紙 ２

２．道の駅すばしり 利用者の声

●「道の駅すばしり」の満足度

Ｑ：「道の駅すばしり」が出来て良かったと思うことは何ですか？
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■■ 平日

■■ 休日

３ヶ月後調査日【平日：平成23年 7月12日(火) 休日：平成23年 7月23日(土)】

６ヶ月後調査日【平日：平成23年10月25日(火) 休日：平成23年10月 9日(日)】
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〔台〕

出発地の変化〔休日〕（３ヶ月後／６ヶ月後の比較）

※駐車場入庫台数合計と利用者アンケートの出発地割合より算出

3.5倍

1.6倍

2.5倍
2.0倍

平日・休日とも利用者の半分以上の方が、｢ゆっくり休める、
疲労が軽減される｣と感じていることが分かりました。

各地から立ち寄って頂けるようになりました。
⇒山梨県3.5倍、静岡県1.6倍、埼玉県2.5倍
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●各地からの利用者が増加 ●「道の駅すばしり」の整備効果

・足湯があるのは嬉しいです。疲労回復にききます。

・周辺に何も施設が無かったので、道の駅の立地場所が気に入っ
てます。景色が綺麗で、いい場所に出来て良かったと思います。

・道の駅への案内看板を分かりやすくしてほしいです。
・案内看板の数を増やして欲しいです。

・買い物する場所が増えて嬉しいです。
・地場の物が買えるのも嬉しいです。

・駐車場を広げて欲しいです。
・駐車場の出口で混雑しないようにして欲しいです。

平日では約60％、休日では約80％の方が、道の駅に満
足していることが分かりました。

・売店や足湯の営業時間を早くして欲しいです。


